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Положення 

про районний конкурс «Краща композиція з книгою» 

 

 Районний конкурс «Краща композиція з книгою» започатковано КЗ 

«Липоводолинська централізована бібліотечна система» з метою підвищення 

соціального статусу та престижу бібліотеки, виховання поваги до книги, 

читання, впровадження креативних ідей у бібліотечну справу. 

 Конкурс відкритий, до участі запрошуються бібліотекарі ЦБС та їх 

користувачі, незалежно від віку, місця проживання і роду занять. 

 

 Завдання конкурсу: представити фотографії  з різноманітними 

композиціями, де домінуюча роль належить книзі. На конкурс приймаються: 

несподівані, креативні фотороботи, на яких обов’язково повинна 

відображатися основна тема конкурсу. 

 

 Оцінюється: нестандартність мислення, цікаве художнє оформлення, 

оригінальність задуму, відповідність темі конкурсу. 

 

 Регламент конкурсу: конкурс стартує з 1 березня 2016 року і 

проходить безперервно протягом шести місяців. Переможці будуть 

оголошені під час святкування Всеукраїнського дня бібліотек. 

  

  Роботи оцінюються за наступними номінаціями:  

              - «Креатив задуму» 

 - «Оригінальність оформлення»  

 - «Глядацькі симпатії» 

 

 Форма подачі матеріалу: від учасника конкурсу приймаються в 

кожній номінації по одній роботі, тобто кожен учасник має право подати 3 

фотографії   в вищеназваних номінаціях. Розмір фотографії – 13х18 см. До 

фотографії додається анкета учасника (назва роботи; ПІП автора повністю, 

номінація). 

 Надані на конкурс  фотографії авторам не повертаються. 

 

  Нагородження переможців: за результатами конкурсу переможці 

нагороджуються дипломами організаторів. 

 



 Результати конкурсу будуть  розміщені на сайті бібліотеки та на 

сторінках районної газети «Наш край». 

 

 Склад журі районного конкурсу «Краща композиція з книгою»: 

Л.М.Дикань – завідувач сектору культури РДА, голова журі 

С.А.Лисенко – директор КЗ «Липоводолинська ЦБС» 

О.М.Кльоп - заступник голови Липоводолинської районної ради (за згодою) 

С.Ф.Худолій – заступник директора КЗ «Липоводолинська ЦБС» 

В.М.Мельник – завідуюча методико-бібліографічним відділом ЦРБ 

 

 
 

 

 


